

少女被逼卖淫 厕所里留下救命纸条

在被关的几天里,18岁的女孩王美被人从郑州带到南京,其间,她得知自己要被带到南京做小姐,于是想尽办法逃跑,跳楼、求救……但每次都不成功,之后换来一阵毒打。到南京后,王美借口上厕所,用口红写下救命纸条,这张纸条最终被好心的浴室服务员发现……

女孩太漂亮引来厄运

王美是河南人,初中毕业后,她来到郑州打工。去年底,她通过同事认识了同在郑州打工的吴华。吴华一见到王美,便被女孩的外貌吸引,但是,这个17岁的男孩并没有像其他人一样,追求漂亮女孩做女友,而是动起了歪脑筋,和朋友陈强商量,打算将王美骗到浴室里做小姐,这样他们就能踩着二郎腿收钱了。

为了赢得王美的信任,吴华成了王美的“追求者”,每

天接送她上下班。一个月后,王美在下夜班时,吴华破天荒地租了一辆车子来接她下班,还没等到她说话,就拽着她进了车。

“我要回家!”王美一进车子,发现自己被两个男孩夹在中间,有点害怕。不过昔日体贴的吴华并没有发话,车子一路狂奔,往郊区开去。

“其实把你弄来,是想带你到南京去做小姐,给我们赚钱!”王美被关到房间里后,吴华这才如实相告。这个时候,王美才明白过来,原来之前吴华的“追求”,只是为了博取她的信任。

一路上没机会逃脱

“我肯定不会去的!”王美求饶,但换来两个耳光并被收缴了手机。“你去也得去,不去也得去!”吴华威胁着,随后就将王美锁在房间内。吴华租来的房子在4楼,一想到将要被逼着做小姐,王美心如死灰,爬到窗户上去求救,并打算以死相逼。

王美的呼救并没有喊来其他人,却把吴华他们又喊来了。为了吓唬对方,王美爬到窗台上要跳楼。“你跳吧,反正又不是我推你下去的!”吴华一边说一边朝王美走去,王美往楼下瞅瞅,最终自己下了窗台。

“你胆子真大,告诉你,你是跑不掉的!”王美下来后,吴华和陈强冲上去拳打脚踢。

可怜的王美再次被看管起来,并在第二天被带上了开往南京的火车。

在火车上,王美想尽办法求救,但她每走一步都会被监视,根本找不到机会。

厕所里留下救命纸条

到南京后,吴华和陈强带着王美来到郊区的一家浴室,直接和老板谈判。“每次120块钱,我们四六分成……”就在吴华他们和老板谈“生意”的时候,王美借口要去厕所。因为已经到了浴室,吴华他们并没有跟着过去。王美一到厕所,马上用口

红在纸巾上写下“救命、绑架”四个字,随后就将纸巾放在厕所的显眼处。

她的这张纸条很快被浴室的一个服务员看到,凭着直觉,服务员找到王美,并借口带王美上楼看电视,将她带离了吴华身边。“姐姐,求求你救救我,我是被骗来的!”王美泣不成声,她的遭遇让服务员非常同情,对方马上拿出手机让王美报警。

几分钟后,吴华和陈强被警方抓获,而王美也成功解救。

“因为打工很辛苦,所以我们就想控制一个漂亮女孩做小姐替我们赚钱,把她带到南京来,是因为让她举目无亲,这样我们容易控制。”说起犯罪动机,两个年仅17岁的男孩坦言。

最终,玄武区法院以吴华和陈强犯强迫卖淫罪,分别判处有期徒刑两年六个月和两年,罚金四千元。

(文中人物系化名)

通讯员 张佐
快报记者 李梦雅

听听他们都说啥

套牌货车被逮,司机埋怨同伴开得太慢——叫他开快点,这下栽了吧!



两辆车模样惊人地相似 快报记者 杨成摄

快报讯(记者 杨成)昨天下午,交警九大队民警在浦口高新区巡逻时发现,两辆半挂车不但颜色款式一模一样,就连车尾的牌照也相同。民警将两辆涉嫌套牌的货车一起拦下后,发现两辆货车的司机竟然受雇于同一个老板,两人还相互埋怨起对方靠得太近,才导致被逮。

昨天下午2点左右,交警九大队民警巡逻到高新区中萃公司附近时,发现一辆淮安牌照的草绿色的解放牌加长半挂车大模大样地停在路边,司机躺在驾驶室里休息。“这里禁止停车,前面就有停车场可以休息。”民警上前批评了一番,并没有处罚。

民警继续巡逻,向前行驶了不到两公里,竟然发现又有一辆淮安牌照的草绿色解放半挂车停在路边,与前一辆车颜色款式都一模一样。“咦?这车怎么又停到前面去了?”正在这时,刚才被勒令离开的大货车疾驰而过,民警这才发现,两车尾部的车牌竟也一模一样。

民警不露声色,拦下前面的货车,暂扣了行驶证。“这辆车的行驶证没问题,后面的车一定就是‘李鬼’了。”当民警返回时,已经得到消息的司机将车开得无影无踪。民警经过近两个小时的搜索,终于在一家货运仓库内发现了另一辆半挂车。

“人家的车就是像我们嘛,我有什么办法?”货车上只有一名自称是押车员的男子,一开始还狡辩,民警让他出示行驶证,他马上像个泄气的皮球,傻了。两辆车停到一起,民警发现除了后挡泥板和保险杠有一点差异外,两车几乎一模一样。

“叫他开快点,别靠这么近,这下栽了吧!”在事实面前,有行驶证的司机承认,两辆货车都是同一个老板所有,拿不出行驶证的,的确是套牌的“李鬼”。两车平时都是分头跑货运生意,一直未被查处,昨天南京接了一单大生意,老板才派他们同时过来,没想到被民警逮了。

(刘先生爆料奖60元)

入室盗窃被抓后,小偷很懊恼——要赚钱,还是得老实干活

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,一名男子入室盗窃被抓,民警将他带往派出所途中,他口中一直念叨着:“唉,真倒霉,要赚钱,看来还是得老实干活。”

昨天凌晨二点左右,家住建宁路12号的尤师傅下夜班回家,发现自家客房里有响动,推门一看,床单散落在床边,奇怪的是,床单还不停抖动。感觉不对劲的尤先生便过去一把拉开床单,发现一名30多岁的男子躺在床上,手里拿着一把大扳手。

见被人发现,男子想夺门而出,可尤先生操起一根大棒,大声叫道:“不许动,给我蹲到墙边去,我不打你!”听到吼

声,男子只好乖乖地蹲到墙角。

民警赶到现场后,发现这名男子是撬开尤先生的防盗窗后进入的。尤先生是做出租车生意的,平时都在早上6点左右回家,前晚生意不好,他就提前回家了,没想到竟然抓到一个贼。“还好我回来得巧,要不就她们婆媳俩在家,睡得也正香呢,他肯定得手了。”

随后,民警还从这名男子身上搜出扳手、水果刀和手电筒等作案工具。民警调查得知,这名男子是外地来宁打工的,因为没找到工作,身上钱又花光了,就动起了歪脑筋。

当民警将男子带往派出所途中,男子口中一直念叨着前文所说的那句话。

几根木材引发20多人群殴

快报讯(记者 朱俊)这是一场由20多人参与的群殴大战,结果是一人当场身亡,多人受伤。而群殴的原因仅仅是为了几根木材。也许,在这伙人眼里,生命并不重要,面子才是第一位的。

张林是南京中华门木材市场装卸队的负责人,在他手下,有一批靠装卸木材生活的工人。对于张林来说,呼风唤雨惯了,谁欺负他,肯定没有好下场。但有一天,还真的有人欺负到他头上了。

事情还是由他手下的工人引起的。2007年12月底的一天,张林手下的两个工人刘刚和黄华到火车站去卸货。他们爬上了一个车厢,把木材卸了下来,放到边上,准备再运回市场。就在他们忙碌的时候,突然发现有两个人正在他们的木材堆边上忙碌,他们走近一看,这两个

人正拿着锯子在锯木材呢。这不是盗窃行为嘛!刘刚和黄华立即过去驱赶,嘴里还骂骂咧咧的。但锯木材的两人也不好惹,四个人操起旁边的木棍当作武器,打得不相上下。

四人谁也不服气,于是双方都打电话叫来很多帮手。张林知道这个事情后,立即从办公室里拿出一把大砍刀,又打电话叫了10多个人赶到现场。双方的人数一下子增加到20多个。张林不甘示弱,看见增援的兄弟陆续赶来,举着砍刀喊道:“给我上,砍死了我负责!”对方手中没有武器,便捡了砖头、木材等进行反抗。砖头横飞中,张林冲上前,把对方的一人打倒在地,导致对方因颅脑损伤死亡。

近日,秦淮检察院对张林等人以涉嫌聚众斗殴罪提起了公诉。(文中人物均为化名)



绿色天使

昨天,世界绿色环保大赛总冠军称号获得者杰西卡(中)正在和南京沿河幼儿园的孩子们一同宣传绿色环保。当日,参加在南京举行的2008世界绿色环保大赛中国总决赛的40位来自全国各地的绿色天使,手拿环保宣传牌、环保袋等环保物品来到南京沿河社区,通过向居民们发放环保袋等环保用品,向社区居民宣传绿色环保。快报记者 决波 摄

假钱哪来的 谁也说不清

快报讯(记者 李绍富)游客从南京的一家银行取款后,外出旅游期间发现有几张是假币,于是找取钱的银行网点,要求银行为这几张假币负责。

昨天下午2点左右,一位韩国籍客人来到城东某银行网点,掏出9张百元大钞,称这是五天前在该银行自动取款机取款时取到的假钱。这位看上去40多岁的客人表示,她10月1日到银行自动取款机取了5000元钱,然后就和几个朋友到香港游玩去了。到了香港后的一天晚上,她和朋友一起去超市购物,付款时收银员从她递的钱款中发现了一张假币。一开始她还不相信,后来把钱包里剩下的钱拿到验钞机上检验,又发现了8张百元假币。

游客称,她身上所有的百元钞票,均是10月1日在该银行网点支取的,所以银行应该对这9张假币负责。由于她取钱后离开银行已5天了,对于假币的来历,谁也说不清,所以银行方面拒绝了她的要求。目前,月牙湖派出所已介入调查此事。

银行相关人士提醒,顾客通过自主服务区取款时,要在第一时间查验钞票且在监控探头的监控范围内。若拿到疑似假钞,最好把假钞举到头部对准摄像头,让摄像头将钞票的正反面及编号都照明白,然后双手举币示意,以便与银行进行交涉时留下依据。(钱先生爆料奖50元)

5岁儿子制止邻居摘小区桂花,却被爸爸拦住 爸,劝人别摘花也是错吗

“阿姨,别拉它了,树会疼的……”今年才5岁的乐乐发现,在小区偷偷摘桂花的竟然是自家楼上的阿姨,正出声制止,却被爸爸打断了,“别多管闲事!”乐乐撅着小嘴有点闷闷不乐,他觉得挺委屈。记者在采访中了解到,一些小区桂花多,也成了烦恼,小区公共资源怎么分配,似乎是个问题。

采花者竟是楼上阿姨

“你看!那树上的花多香多漂亮啊,可是赵阿姨她们为什么非要摘下来吃呢?”昨天上午,家住翠岛花城一期的五岁男孩乐乐指着小区中飘香的桂花,不解地告诉记者,“而且,她还把它的叶子都拽下来了,它该多疼啊!”

这两天正是翠岛花城里桂花怒放的时节,乐乐的父亲周先生告诉记者,8月8日他们才搬到这儿来。新居环境很漂亮,5岁的儿子特别喜欢在刚开的桂花丛中流连,看见花朵掉下来都会捡起来收好。“乐乐前几天发现,有的桂花枝干被人折断了。”周先生说,前天下午散步的时候,乐乐看到一位阿姨举着雨伞用力地摇晃桂花,桂

花纷纷飘落,乐乐一急,想都没想,大声喊道:“阿姨,别拉它了,树会疼的……”跟在后面的周先生一眼就认出,摘花的正是住在自家楼上的邻居赵女士,顿时感到十分尴尬,连忙制止了儿子的“多管闲事”。

“摘花是不对的啊?”看着儿子不解的眼神,周先生觉得自己遇到了最棘手的教育难题。周先生说,平时他都教育孩子要爱护花草,但没想到孩子这么较真。自己考虑到邻里关系,只好叫孩子“住嘴”。周先生说,赵女士当时只是匆匆点了个头,就不见踪影了,“可能也是觉得不好意思吧!”

乐乐告诉记者,他现在觉得特别“委屈”,想到小区里还有很多花都被人摘了,心里就特别难过。

记者随后来到周先生邻居赵女士家,正在家做桂花汤圆的她告诉记者,她也是看最近小区里桂花开得欢,就想做点桂花糕。她向记者坦承,她并没有想到这是小区的公共财产,也没有想到楼下人家的孩子会看到。

“说起来还真有点不好意思,以后不去摘了。”赵女士说。

业主:不摘也浪费

小区物业公司的保安告

诉记者,在小区里摘花的大部分都是业主,有中年大妈,也有打扮时髦的青年男女。他有时候上去制止,还会碰一鼻子灰。“难啊,我们也不可能为了管桂花树,日日夜夜都守在树下啊!”

采访中,记者碰巧遇到一位正在摘花的业主。“反正桂花不摘也会掉,不好好利用的话也是浪费。”这位业主认为,小区内的桂花树本身就是业主的公共资源,花期一过就浪费掉了,因此他们自己采摘也算是资源利用。

不过,更多业主持有不同的看法:“如果业主大量采摘,这和毁绿有什么分别?再说了,既然桂花可以这样采摘,那么其他绿化树、小盆花是不是也都可以搬回家去呢?”家住翠岛花城5栋的丁先生表示。

有小业主建议,既然是公共资源,那么是否可以请专人来采摘,在平时把所有的桂花收集起来,等花期过了后,再低价或无偿提供给给大家,“像有的小区里果子丰收,业主们不都是每家都能分到一点么?”

但也有业主表示,这样做根本不现实,“既然是观赏花卉,本身就不是用来食用的,关键还是要提高个别业主的道德素质。”见习记者 单纯